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Т 58  Топчій Василь Васильович : біобібліографічний покажчик / 

[уклад. : Н. П. Фурман, Н. П. Гайдай ; наук. кер. 

С. Я. Цимбалюк] ; Державний податковий університет,  

Наукова бібліотека. – Ірпінь, 2024. – 51 с. – (Серія 

«Портрети вчених Державного податкового університету»). 

 

 Покажчик продовжує серію «Портрети вчених Державного 

податкового університету» та присвячується Доктору юридичних 

наук, професору, заслуженому юристу України, директору 

навчально-наукового інституту права Державного податкового 

університету, генерал-майору міліції, професору кафедри 

кримінального права та процесу Державного податкового 

університету Топчію Василю Васильовичу. 

 Покажчик містить біографічний нарис про життя та 

професійну діяльність В. В. Топчія, хронологічний покажчик 

наукових праць, алфавітний покажчик назв праць та іменний 

покажчик. 

 Для наукових, науково-педагогічних працівників і 

здобувачів вищої освіти закладів вищої освіти та широкого кола 

читачів, які цікавляться науковою спадщиною вченого та його 

внеском у розвиток освіти та науки. Покажчик може бути 

корисним і як довідкове джерело. 

 

 

 ©Державний податковий університет, 2024 
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директор навчально-наукового інституту права 

Державного податкового університету,  

генерал-майор міліції, професор кафедри 

кримінального права та процесу Державного 

податкового університету. 
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Від укладачів 

 Біобібліографічний покажчик укладено до 65-річчя від дня 

народження доктора юридичних наук, професора, заслуженого 

юриста України, директора навчально-наукового інституту права 

Державного податкового університету, генерал-майора міліції, 

професора кафедри кримінального права та процесу Державного 

податкового університету, Топчія Василя Васильовича.  

У біобібліографічному покажчику представлена бібліографія 

наукових праць з 2005 по 2024 роки. Джерельною базою у підготовці 

покажчика є оприлюднені автором підручники, навчальні посібники, 

монографії, наукові статті, тези міжнародних і всеукраїнських 

науково-практичних конференцій, фонди, каталоги, картотеки, 

електронні бази даних Наукової бібліотеки Державного податкового 

університету, Національної бібліотеки України імені В. І. 

Вернадського, Національної бібліотеки України імені Ярослава 

Мудрого, Google Scholar.  

 Основний матеріал видання структуровано за розділами:  

 від укладачів;  

 біографічний нарис;  

 хронологічний покажчик наукових праць 

Василя Васильовича Топчія;  

 алфавітний покажчик назв праць 

Василя Васильовича Топчія;  

 Всього покажчик містить 193 бібліографічні описи. Список 

праць у покажчику розташовано у хронологічній послідовності у 

межах року – в алфавітному порядку. Відбір матеріалу до 

біобібліографічного покажчика завершено у квітні 2024 року.  

Бібліографічний опис здійснено за ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 

«Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та 

правила складання». Бібліографічний опис джерел виконано мовою 

видання. Опис здійснено відповідно до правил сучасного 

українського правопису.  

Покажчик призначений для наукових, науково-педагогічних 
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працівників і здобувачів вищої освіти закладів вищої освіти та 

широкого кола читачів, які цікавляться науковою спадщиною вченого 

та його внеском у розвиток освіти та науки. Покажчик може бути 

корисним і як довідкове джерело. 
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З НАГОДИ 65-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ 

 

 

 

 

Шановний Василь Васильович! 
Від імені спільноти Наукової бібліотеки та від мене особисто, 

прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого 

65-річного ювілею! 

Ваш неординарний підхід, ентузіазм і тверда воля, 

дозволяють приймати завжди зважені та мудрі рішення. 

На різних високих посадах Ви завжди вирізнялись 

принциповою громадянською позицією, вмінням правильно 

обирати пріоритети й працювати на позитивний результат, що 

нині активно підтверджуєте, як директор навчально-наукового 

інституту права. 

Завдячуючи авторитету фахівця юридичної справи та 

зусиллям прогресивного менеджера, у нинішній неспокійний час 

випробувань Вам вдалося згуртувати потужну команду 

професіоналів, зберегти кращі традиції інституту права та бути 

флагманом у вирішенні важливих завдань у розвитку вищої освіти 

та правничої науки . 

Впевнені, що й надалі Ваші безцінний досвід та невичерпна 

енергія реалізуються у справі підготовки нової генерації 

висококваліфікованих юридичних кадрів. 

Від себе, високоповажний колего, вдячна Вам за багаторічну 

плідну співпрацю. Ваша колекція наукових праць займає чільне 

місце у фонді наукової бібліотеки.  Ваші знання, Ваша мудрість, 

Ваш величезний життєвий досвід дають наснагу не тільки 
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багатьом поколінням студентів, з якими Ви працюєте, а й Вашим 

численним учням Вашої наукової школи, колегам та усьому 

науково-педагогічному колективу Державного податкового 

університету. 

У день Вашого народження бажаю Вам наснаги і невичерпної 

енергії для реалізації масштабних проектів! Нехай множаться 

для Вас звичні для людини гаразди, повниться радістю душа, 

збуваються всі Ваші мрії та надії. 

Бажаю ще багато плідних років життя, здійснення планів і 

задумів, здоров'я Вам, родинного щастя, успіхів у праці на благо 

Української держави. 

 

 

З повагою, 

к.е.н., доцент, відмінник освіти України, 

директор Наукової бібліотеки  

Державного податкового університету                 Світлана ЦИМБАЛЮК 
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Біографічний нарис 

Топчій Василь Васильович народився 1 травня 1959 року в селі 

Ревбинці Чорнобаївського району Черкаської області. Вищу освіту за 

спеціальністю «Правознавство» здобув в Київському національному 

університеті ім. Т. Шевченка у 1981 році. В 2009 році закінчив 

Академію управління Міністерства внутрішніх справ України, 

отримавши повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та 

здобув кваліфікацію юриста.  

Василь Васильович двічі обирався депутатом районних Рад в 

м. Києві, депутатом Київської міської Ради. Був секретарем постійної 

комісії з питань законності, правопорядку, прав громадян та боротьби 

зі злочинністю в м. Києві. 

Топчій В. В. пройшов шлях від слідчого районного відділу до 

першого заступника начальника Головного слідчого управління 

МВС України, очолював районне управління МВС, обласні слідче та 

управління по боротьбі з організованою злочинністю. Генерал-майор 

міліції. 

Кандидат юридичних наук з 2009 р. Дисертацію за 

спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; 

кримінально-виконавче право захистив 10.06.2009 року на засіданні 

спеціалізованої вченої ради Д 35.725.02 у Львівському державному 

університеті внутрішніх справ (диплом серія ДК № 052946). 

У 2010 року присвоєно вчене звання доцента кафедри 

оперативно-службової підготовки (диплом 12ДЦ № 023491). 

Доктор юридичних наук з червня 2014 року. Дисертацію за 

спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; 

судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність захистив 

05.06.2014 року на засіданні спеціалізованої вченої ради СРД 

26.007.02 у Національній академії внутрішніх справ МВС України 

(диплом ДД № 003488). 

У 2015 року присвоєно вчене звання професора кафедри 

кримінального права та кримінології (диплом 12 ПР № 011139) 

Університету державної фіскальної служби України, а з вересня 2016 

року – директор Навчально-наукового інституту права. 

У 2016 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 

доктора юридичних наук зі спеціальності 12.00.08 – кримінальне 
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право та кримінологія; кримінально-виконавче право. 

Основні етапи педагогічної діяльності у закладах вищої освіти: 

З 01.09.2005р. по 2014 р. – Доцент, професор кафедри 

кримінального процесу Національної академії внутрішніх справ (за 

сумісництвом); 

З 28.01.2014 р. по 01.09.2014 р. – Доцент кафедри кримінального 

права, процесу та криміналістики Національного університету 

державної податкової служби України; 

З 23.09.2015 р. по 2017 р. – Завідувач кафедри кримінального 

права та кримінології Університету державної фіскальної служби 

України. 

З 2017 р. по теперішній час – директор Навчально-наукового 

інституту права, професор кафедри кримінального права та процесу 

Державного податкового університету (за сумісництвом). 

Автор та співавтор понад 200 публікацій наукового, навчально-

методичного та публіцистичного характеру, з яких значна кількість 

опубліковано в наукових фахових виданнях України. 

Google Scholar: 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=T5OajGwAAAAJ&hl=ru 

ORCID: 

https://orcid.org/0000-0002-1726-9028 

Голова спеціалізованої вченої ради Д 27.855.03 з правом 

прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття 

наукового ступеня доктора (кандидата) юридичних наук за 

спеціальностями 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; 

кримінально-виконавче право» та 12.00.09 «Кримінальний процес і 

криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова 

діяльність». 

Голова Київського обласного осередку Громадської організації 

«Всеукраїнська асоціація кримінального права». 

За сумлінне виконання службових обов’язків, високий 

професіоналізм та особистий внесок у підготовку 

висококваліфікованих працівників Топчій Василь Васильович 

відзначений більше 20 нагородами відомчого рівня, в тому числі 

відзнаки Верховної ради України та Кабінету Міністрів України, 

Міністерства освіти і науки України, Міністерства фінансів України, 

Союзу юристів України тощо. 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=T5OajGwAAAAJ&hl=ru
https://orcid.org/0000-0002-1726-9028
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За вагомий особистий внесок у справу 

зміцнення законності та правопорядку, високий 

професіоналізм, зразкове виконання службового 

обов’язку, згідно з Указом Президента України 

№1342/2000 від 15 грудня 2000 року., Василю 

Васильовичу присвоєно почесне звання 

«Заслужений юрист України».   
  



12 

 

Хронологічний покажчик наукових праць  

Василя Васильовича Топчія 

 

2005 

1. Конституційно-економічні права особи як об'єкт 

кримінально-правової охорони (розділ V Особливої частини КК 

України) / В. В. Топчій // Теоретико-прикладні проблеми протидії 

організованій злочинності та злочинам терористичної спрямованості : 

матер. Міжнар. наук.-практ. конф. (Львів, 8–9 квітня 2005 р.). – Львів, 

2005. – Ч. 1. – 2005. – С. 301–305.  

2. Особливості механізму кримінально-правової охорони 

трудових прав людини і громадянина за КК України 2001 року / 

В. Топчій // Проблеми державотворення і захисту прав людини в 

Україні : матер. XI регінальної наук.-практ. конф. 3–4 лютого 2005 р. 

/ Юридичний фак-т Львів. нац.ун-ту імені Івана Франка. – Львів, 

2005. – С. 361–362. 

2007 

3. До питання про тлумачення окремих кримінально-

правових термінів (ст. 175 КК України.) / С. Я. Лихова, В. В. Топчій // 

Кримінальний кодекс України 2001 р. Проблеми застосування і 

перспективи удосконалення : матер. МНПК / Львівський держ. ун-т 

внутрішніх справ. – Львів, 2007. – С. 90–93. 

4. Окремі питання криміналізації права найманих працівників 

на участь у страйку за КК України / В. В. Топчій // Вісник 

Луганського державного університету внутрішніх справ. – 2007. – 

Спец. вип. : Проблеми застосування кримінального законодавства 

України. – С. 188–190. 

2008 

5. Актуальні питання вдосконалення норми щодо звільнення 

від кримінальної відповідальності за невиплату заробітної плати, 

стипендії, пенсії чи інших передбачених законом виплат / В. Топчій // 

Підпримництво, господарство і право. – № 9. – 2008. – С. 142–145. 

6. Звільнення від кримінальної відповідальності та покарання 

за ч. 3 ст. 175 КК України (порівняльно-правовий аналіз 
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законодавства країн) / С. Лихова, В. Топчій // Юридична Україна. –

2008. – № 11. – С 90–96. 

7. Питання караності невиплати установлених законом 

виплат/ С. Лихова, В. Топчій // Вісник прокуратури. – № 9. – 2008. – 

С. 60–67. 

2009 

8. Кримінально-правова характеристика невиплати заробітної 

плати, стипендії, пенсії чи інших установлених законом виплат (ст. 

175 КК України) : автореф. дис... канд. юрид. наук: 12.00.08 

/ Василь Васильович Топчій ; Львівський держ. ун-т внутрішніх 

справ. – Л., 2009. – 18 с. 

9. Кримінально-правова характеристика невиплати заробітної 

плати, стипендії, пенсії чи інших установлених законом виплат 

(ст. 175 КК України) : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.08 

/ Василь Васильович Топчій ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – К., 

2009. – 271 с.  

2010 

10. Деякі проблеми підготовки фахівців для слідчих 

підрозділів органів внутрішніх справ / В. В. Топчій // Криміналістика 

XXI століття : матер. наук.-практ. конф., 25–26 листоп. 2010 р. / Нац. 

юрид. акад. України ім. Я. Мудрого, Ін-т вивчення проблем 
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С. 804–809. 

11. Досудове провадження в кримінальному судочинстві 
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2010. – 260 с. 
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15. Проблеми слідчої діяльності та шляхи їх вирішення / 
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діяльності. – 2010. – № 2. – С. 169–176. 
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твір № 33801 «Методика розслідування шахрайств у сфері 

фінансування будівництва житла» / С. С. Чернявський, В. В. Топчій, 
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19. Розкриття та розслідування самовільного зайняття 

земельної ділянки та самовільного будівництва : метод. рек. / 

[А. А. Вознюк [та ін.] ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф., засл. 
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семінару, 23 грудня 2011 р., Київ / Мін-во 
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27. Теоретичні та практичні засади взаємодії органів 
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наук. пр. за матер. наук.-теорет. конф. (м. Київ, 20 берез. 2014 р.) / 
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39.  Проблемні питання проведення огляду та обшуку житла 

чи іншого володіння особи / В. В. Топчій, Н. В. Карпенко // Науковий 

вісник Національної академії внутрішніх справ. – 2014. – 2014. – №4 

(93). – С. 90–104.  

40. Розслідування злочинів проти трудових прав : автореф. 

дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09 - Кримінальний процес та 

криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність 

/ Василь Васильович Топчій ; Відкритий міжнар. ун-т розвитку 

людини "Україна". – Київ : [б. в.], 2014. –16 с.  

41. Розслідування злочинів проти трудових прав : дис. ... канд. 
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судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність / 
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43. Актуальні питання щодо заходів протидії проявам 

тероризму в Україні / В. В. Топчій // Правові реформи в Україні: 

реалії сьогодення : тези доп. VII Всеукр. наук.-теорет. конф., присвяч. 

Дню юриста України (м. Київ, 29 жовт. 2015 р.) / МВС України, Нац. 
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справ з виявлення та розкриття злочинів / В. В. Топчій // Науковий 
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форм взаємодії органів досудового розслідування з 

оперативними підрозділами  24 

Загальна характеристика міжнародного забезпечення 

прав людини на стадії досудового розслідування  170 

Законодавче забезпечення протидії корупції  156 

Запобігання використанню сучасних інформаційних 

технологій у злочинних цілях  105  

Застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під 

вартою в ході досудового розслідування  46 

Захист інтелектуальної власності від контрафакту в 

Україні   84  

Захист прокурором прав особи під час підтримання 

державного обвинувачення в суді  143 

Заходи щодо підвищення ефективності розшуку 
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підозрюваних, безвісно зниклих осіб та ідентифікації 

невпізнаних трупів  85 

Звільнення від кримінальної відповідальності та 

покарання за ч. 3 ст. 175 КК України (порівняльно-

правовий аналіз законодавства країн)  6 

Злочини проти трудових прав: перспективи формування 

методики розслідування  25 

Злочинність у військовій сфері  157 

Зміст початкової інформації про злочини проти трудових 

прав та джерела їх одержання  34 

Значення інтеграційних процесів для розвитку 

кримінального законодавства в Україні  171 

Значення судово-балістичної експертизи при 

встановленні фактів та обставин застосування зброї за 

слідами пострілів  172 

Зупинення досудового розслідування для виконання 

процесуальних дій у межах міжнародного 

співробітництва  35 

Кіберзлочинність: деякі проблеми розслідування та 

попередження  47 

Кібертероризм в Україні: поняття та запобігання 

кримінально-правовими та кримінологічними засобами  48   

Класифікація злочинів, вчинених групами осіб в місцях 

скупчення людей  60 

Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Публічно-

правова протидія корупції» галузь знань 08 «Право» 

спеціальність 081 «Право»  86 

Конституційно-економічні права особи як об'єкт 

кримінально-правової охорони (розділ V Особливої 

частини КК України)  1  

Криміналістика  158 

Криміналістичні механізми охорони інформаційної 

безпеки  180 

Кримінальна відповідальність за злочини у сфері 

господарської діяльності  127 

Кримінальне право України. Загальна частина: 
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практикум  144 

Кримінальне право України. Особлива частина : навч. 

посіб. (схематич. зб. лекцій)  128 

Кримінальне право України. Особлива частина = The 

Criminal Law of Ukraine. Special part  129  

Кримінальне право України. Особлива частина  159  

Кримінальний проступок: вимога часу як правова 

необхідність чи політична забаганка  87 

Кримінальний проступок: правова необхідність чи 

політична забаганка  88 

Кримінальні правопорушення у Збройних силах України 

: криміногенні фактори  160 

Кримінально-правова заборона незаконних дій з 

відомостями, що становлять банківську таємницю 

criminal prohibitions illegal actions of information 

constituting bank secrecy  61 

Кримінально-правова кваліфікація посягань на виборчі та 

референдні права  89 

Кримінально-правова охорона підприємницької 

діяльності  130 

Кримінально-правова охорона суспільних відносин у 

медичній сфері  161 

Кримінально-правова охорона фінансової безпеки  162 

Кримінально-правова політика в Україні  163 

Кримінально-правова характеристика бюджетних коштів 

як предмета кримінальних правопорушень  145 

Кримінально-правова характеристика невиплати 

заробітної плати, стипендії, пенсії чи інших 

установлених законом виплат (ст. 175 КК України)  8, 9, 12 

Кримінально-правова характеристика незаконного 

виготовлення, зберігання, збут або транспортування з 

метою збуту підакцизних товарів (ст. 204 КК України)  181 

Кримінально-правова характеристика потерпілого від 

злочину  106 

Кримінально-правові аспекти фінансової безпеки 

держави  182 
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Кримінально-правові та кримінологічні засоби 

запобігання корупції  90 

Кримінально-правові та кримінологічні заходи 

запобігання злочинам у сфері інтелектуальної власності в 

Україні   131 

Кримінологічна характеристика злочинів, що вчиняються 

персоналом Державної кримінально-виконавчої служби 

України  183 

Кримінологічна характеристика особи насильницького 

злочинця  49 

Кримінологічна характеристика та запобігання 

наркотизму в Україні  91 

Кримінологічні засади участі України у міжнародній 

системі запобігання злочинності  164 

Кримінологія  146 

Межі державного суверенітету: теорія та практика  62 

Методична розробка до написання курсових робіт з 

навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

кримінально-правової кваліфікації» для підг. здоб. вищ. 

осв. ІІ (магістер.) рівня денної та заочної форм навч. 08 

«Право»  108 

Методична розробка до написання курсової роботи з 

навчальної дисципліни « Кримінальне право України» 

для підг. здоб. вищ. осв. І (бакалавр.) рівня денної та 

заочної форм навч. 08 «Право»  109 

Методичні рекомендації до проведення семінарських 

занять з навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

кримінально-правової кваліфікації» для підг. здоб. вищ. 

осв. ІІ (магістер.) рівня денної та заочної форм навч. 08 

«Право»  111 

Методологічні засади забезпечення участі осіб під час 

кримінального провадження  173 

Механізм запобігання легалізації (відмиванню) грошових 

коштів та іншого майна, здобутого злочинним шляхом, у 

контексті гарантування національної економічної 

безпеки України  147 
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Міжнародне співробітництво у сфері запобігання 

злочинності  92 

Міжнародний досвід боротьби з корупцією: практика 

Данії  110 

Місце і роль штабу у виявленні та розслідуванні тяжких і 

особливо тяжких злочинів проти життя та здоров'я особи  36 

Моделі систем військових судів у країнах Європейського 

Союзу: порівняльно-правовий аналіз  63 

Можливості використання поліграфа (детектора брехні) 

під час розслідування кримінальних правопорушень  50 

Напрями вдосконалення розслідування злочинів у 

медичній сфері  148 

Напрями запобігання невиконанню чи неналежному 

виконанню медичним працівником своїх професійних 

обов’язків та незаконній трансплантації  132 

Напрями реформування кримінального законодавства 

України у сфері трансплантації анатомічних матеріалів 

людини  174 

Негативні прояви банківської системи як чинники 

злочину в економіці  64 

Незаконна торгівля органами або тканинами людини, 

вчинена за попередньою змовою групою осіб або 

транснаціональними організаціями  93 

Необхідність інформаційної безпеки під час окупації: 

Ірпінь, Буча, Гостомель  184 

Об’єкт та предмет кримінального правопорушення, 

пов’язаного з пособництвом державі-агресору  185 

Обумовленість кримінально-правової заборони 

незаконних дій із відомостями, що становлять банківську 

таємницю  51 

Ознаки банди  133 

Окремі аспекти визначеності правоохоронних органів на 

законодавчому рівні  186 

Окремі аспекти поняття «кримінальний проступок» у 

кримінальному процесі України  149 

Окремі аспекти протидії корупції  65  
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Окремі питання криміналізації права найманих 

працівників на участь у страйку за КК України  4 

Організаційно-правові засади розслідування злочинів у 

державі Ізраїль  13 

Основи судової бухгалтерії  134 

Особливості кваліфікації злочинів, вчинених групами 

осіб у місцях масового скупчення людей  52 

Особливості криміналістичних досліджень коротких 

записів, що виконані навмисно зміненим почерком  187 

Особливості криміналістичного забезпечення проведення 

огляду місця події в разі вчинення кримінальних 

правопорушень  112 

Особливості кримінологічної характеристики особи 

насильницького злочинця  37, 107 

Особливості механізму кримінально-правової охорони 

трудових прав людини і громадянина за КК України 2001 

року  2 

Особливості організації розслідуванню злочинів : 

Американський досвід  14 

Особливості порядку виклику та повідомлення про 

підозру осіб, що перебувають у зоні АТО або на 

тимчасово окупованій території України  94 

Особливості розслідування злочинів, скоєних медичним 

працівником  113  

Офіційне тлумачення конституційних норм щодо прав 

людини у парадигмі юридичної герменевтики  66 

Передумови взаємодії слідчого й оперативного 

працівника органів внутрішніх справ у розкритті та 

розслідуванні злочинів  53 

Передумови виникнення економічної злочинності: 

історичний аспект  95 

Питання караності невиплати установлених законом 

виплат  .  7 

Планування розслідування злочинів, учинених 

організованими злочинними групами  54 

Поняття взаємодії слідчого з працівниками оперативних 
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підрозділів  21 

Порівняльний аналіз національного кримінального 

законодавства та законодавства країн ЄС щодо злочинів 

у сфері оподаткування  67 

Правова природа і зміст права на захист учасників 

кримінального провадження  175 

Правовий нігілізм як чинник порушення прав та свобод 

людини і громадянина та заходи його подолання в 

Україні   55 

Правовий статус потерпілого у кримінальному процесі 

України  114 

Предмет кримінально-правового регулювання  135 

Презумпція невинуватості особи як гарантія 

забезпечення прав та свобод в кримінальному 

провадженні  96 

Примус як забезпечення освідування в кримінальному 

провадженні  56 

Принципи взаємодії слідчого й оперативного працівника 

органів внутрішніх справ при розкритті та розслідуванні 

злочинів  57 

Природне право як детермінант розвитку правової 

системи України  68 

Проблеми боротьби зі злочинністю в умовах 

трансформації сучасного суспільства  69 

Проблеми ефективності взаємодії головних суб’єктів 

розслідування злочинів  26 

Проблеми забезпечення охорони інтелектуальної 

власності в Україні  115 

Проблеми кваліфікації злочинів проти територіальної 

цілісності та недоторканності: практичний аспект  116 

Проблеми кримінально-правової охорони 

інтелектуальної власності в Україні  136 

Проблеми слідчої діяльності та шляхи їх вирішення  15 

Проблемні питання освідування і застосування примусу 

для його проведення  38, 58 

Проблемні питання проведення огляду та обшуку житла 
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чи іншого володіння особи  39  

Програма вибіркової навчальної дисципліни «Актуальні 

проблеми кримінально-правової кваліфікації» для підг. 

здоб. вищ. осв. ІІ (магістер.) рівня денної та заочної форм 

навч. 08 «Право»  70  

Програма вибіркової навчальної дисципліни 

«Кримінально-правова охорона прав людини у практиці 

European Court of Human Rights(Європейського суду з 

прав людини)» для підг. здоб. вищ. осв. ІІ (магістер.) 

рівня денної та заочної форм  71 

Програма обов'язкової навчальної дисципліни 

«Публічно-правова протидія корупції» підг. здоб. вищ. 

осв. ІІ (магістер.) рівня денної та заочної форм навчання 

галузь знань 08 «Право» спеціальність 081 «Право»  72. 

Протидія злочинам, пов’язаним із незаконним заняттям 

гральним бізнесом: проблеми теорії та практики  18 

Процесуальні проблеми взаємодії слідчих підрозділів 

національної поліції та органів фінансового контролю під 

час проведення ревізій у кримінальному судочинстві  73 

Процесуально-правові форми взаємодії органів 

досудового слідства з оперативними підрозділами 

стосовно передачі слідчому матеріалів щодо виявлення 

ознак злочину для вирішення питання про порушення 

кримінальної справи  22 

Публічно-правова протидія корупції = Publicly-legal 

counteraction to corruption  4  

Робоча програма навч. дисц. «Актуальні питання 

застосування кримінально-правових норм в діяльності 

правоохоронних органів» для підг. здобув. вищ. освіти ІІІ 

(PhD) рівня ден. та заоч. ф.н. галузь знань 08 «Право»  137 

Робоча програма навчальної дисципліни «Актуальні 

проблеми кримінально-правової кваліфікації» для підг. 

здоб. вищ. осв. ІІ (магістер.) рівня денної та заочної форм 

навч. 08 «Право»  99 

Робоча програма навчальної дисципліни «Кримінальне 

право України (особлива частина)» для підг. здоб. вищ. 
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осв. І (бакалавр.) рівня денної та заочної форм навч. 08 

«Право»  97  

Робоча програма навчальної дисципліни «Кримінальне 

право України (загальна частина)» для підг. здоб. вищ. 

осв. І (бакалавр.) рівня денної та заочної форм навч. 08 

«Право»  98  

Розкриття та розслідування самовільного зайняття 

земельної ділянки та самовільного будівництва  19 

Розслідування злочинів проти трудових прав  40, 41  

Розширення прав засуджених до довічного позбавлення 

волі – одне із джерел посягань на національну безпеку 

України  188 

Роль інституту покарання в контексті прав та свобод 

людини й громадянина в межах класової теорії 

праворозуміння  75 

Свідоцтво про реєстрацію авторського права на науковий 

твір № 33801 «Методика розслідування шахрайств у 

сфері фінансування будівництва житла»  16 

Система кримінальних правопорушень у сфері 

інформаційних технологій: міжнародно-правовий вимір  189 

Соціально-демографічна характеристика осіб, що 

вчиняють злочини у сфері інтелектуальної власності  117 

Співвідношення звільнення від кримінальної 

відповідальності зі звільненням від кримінального 

покарання: теоретико – правові аспекти  138 

Становлення кримінального права України: теорія і 

практика  118 

Строки позовної давності як умова звільнення від 

кримінальної відповідальності  165 

Суспільна небезпечність злочинності  176 

Суспільно небезпечні впливи інтернетута інших 

телекомунікаційних систем на рівень злочинності 

неповнолітніх в Україні в умовах воєнного стану  190 

Сучасний стан злочинності у сфері економіки в контексті 

легалізації грошових коштів та іншого майна, здобутих 

злочинним шляхом  139 
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Сучасні молодіжні маргінальні угрупування як одна із 
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